
 

8. ROČNÍK 

 

Schola Pragensis 2014 
 19. ročník výstavy Schola Pragensis je za námi. Konala se od 20. do 22. listopadu 

2014 v Kongresovém centru Prahy a podílelo se na ní kolem 150 vystavovatelů.  

 Tato výstava byla určená zejména žákům devátých tříd, jejich rodičům a ostatním 

zájemcům o studium na středních školách všech typů. Školy zřizované hlavním městem 

Praha i jinými subjekty zde prezentují nejen svá zařízení, ale i výsledky své práce, a to jak 

v oblasti pedagogické, tak i v oblasti zájmových činností. Mohli jste si zde prohlédnout 

mnoho stánků, u kterých jste se mohli zeptat na cokoli, co vás zajímá, vzít si letáček. Také 

jste se mohli nechat zdarma ostříhat, nechat si udělat pedikúru, zapojit se do tance 

s lidmi z taneční školy nebo jen ochutnat některé výrobky studentů ze středních škol. Bylo 

to skvělé a každému, koho čeká rozhodování o výběru střední školy, doporučuji, aby se tam 

v roce 2015 šel podívat. 

                                                                           Denisa Libánská, Jakub Čecháček 

Sunny Canadian International School 
 Ve středu 7. ledna jsme s některými žáky 8. A 

navštívili nedávno zavedenou česko-kanadskou školu 

Sunny Canadian International School. K základní škole 

je připojená i mateřská škola a gymnázium. Na 

programu dne byla krátká prohlídka školy, hodina 

chemie s žáky 8. třídy a anglicky mluvícím učitelem       

a poté interaktivní program o Kanadě, kde jsme se 

dozvěděli něco o kanadském národním sportu                 

a zabrousili jsme do kanadských národních dějin. Tuto 

přednášku vedl ředitel školy Ron Stiles, rodilý Kanaďan.  

 Nakonec nás mile překvapila ochutnávka 

kanadského moučníku, palačinky s brusinkovým 

sirupem. Tato škola je velmi zajímavá. Ve třídě může 

být maximálně 18 žáků a dohlíží na ně učitel (mluvící 

česky) a rodilý mluvčí (mluvící anglicky), aby děti 

uměly český a anglický jazyk stejně dobře. Škola se nám 

velmi líbila a doporučuji všem, aby se tam jeli alespoň 

podívat. 

                           Jakub Čecháček, Vojtěch Franz 
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